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5.322 padres/encargados y miembros de la comunidad 
y 1.325 estudiantes escribieron comentarios adicionales.

Un resumen de los resultados 
de la encuesta del Distrito Escolar 

sobre el regreso a clases - junio de 2020

Las tres medidas de seguridad más importantes
  identificadas por todos los grupos encuestados

Mascarillas (994 referencias)
Limpiar/lavar (566)
Desinfectar/desinfectante
(365)

Vacunas (322 referencias)
Horarios (283)
Control de temperatura
(44)

La encuesta hizo preguntas sobre si se sentía cómodo

volviendo a la enseñanza presencial y qué medidas de

seguridad del CDC son las más importantes.

dijeron que la limpieza

diaria del edificio era su 

 primera prioridad

dijeron que llevar mascarillas

era su primera prioridad

30%
dijeron que tener lugares para

lavarse/desinfectarse las manos

era su primera prioridad

14%
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7.120
estudiantes 12.334 personal

en las escuelas

15.076 padres,
encargados y miembros
de la comunidad

Los padres/encargados escribieron mayormente sobre...



Más de la mitad de todos los grupos encuestados dijeron
  que se sentían cómodos o muy cómodos regresando a la

escuela con medidas de seguridad establecidas.
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El porcentaje que se sentiría cómodo o muy cómodo regresando al centro
escolar para clases presenciales si hubiera menos estudiantes en la escuela al
mismo tiempo, y reglas establecidas para limitar el contacto

El porcentaje que se sentiría cómodo o muy cómodo regresando al centro
escolar para clases presenciales si hubiera lugares para lavarse/ desinfectarse
las manos en cada salón de clase y si se limpiaran las escuelas todos los días

El porcentaje que se sentiría cómodo o muy cómodo regresando al centro
escolar para clases presenciales si se controlara la temperatura de todos los
estudiantes y el personal todos los días, se llevaran mascarillas y no se
permitieran visitas

El porcentaje que se sentiría cómodo o muy cómodo regresando al centro
escolar para clases presenciales si se implementaran todas las medidas de
seguridad anteriormente mencionadas

said daily building cleaning

was their #1 priority.
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Yes
47%

Unsure
40%

No
13%

Casi la mitad de los padres/encargados (47%) dijeron que
  volverían a mandar a sus hijos a la escuela bajo las

resentes circunstancias...

¿ V o l v e r í a  a  m a n d a r  a  s u  h i j a ( o )  a  l a
e s c u e l a  p a r a  c l a s e s  p r e s e n c i a l e s
b a j o  l a s  p r e s e n t e s  c i r c u n s t a n c i a s ?

Noy estoy 
seguro (40%) Sí (47%)

No (13%)

“ N o  c r e o  q u e  e l  c o n t r o l  d e
t e m p e r a t u r a  s e a  u n  b u e n
u s o  d e  l o s  f o n d o s  d e l
D i s t r i t o .  N o  t i e n e  s e n t i d o
y a  q u e  m u c h o s  [ n i ñ o s ]  n o
t i e n e n  s í n t o m a s .  A d e m á s ,
u n o  p u e d e  n o  t e n e r  f i e b r e
u n  d í a  y  t e n e r  f i e b r e  a l
o t r o  d í a . ”  

-  P a d r e  e n c u e s t a d o

Yes
62%

Unsure
30%

No
8%

Sí (62%)

No (8%)

No estoy 
seguro (30%)

¿ V o l v e r í a  a  m a n d a r  a  s u  h i j a ( o )  a  l a
e s c u e l a  p a r a  c l a s e s  p r e s e n c i a l e s  c o n
m e d i d a s  d e  s e g u r i d a d  e s t a b l e c i d a s ?

. . .y el 62% dijeron que volverían a mandar a sus hijos con
  medidas de seguridad establecidas.

“ H a c e r  q u e  l o s  n i ñ o s  l l e v e n
m a s c a r i l l a s  8  h o r a s  p o r  d í a
p a r e c e  d e m a s i a d o…  s i  l o s
p u p i t r e s  e s t á n  a  d o s  m e t r o s
d e  d i s t a n c i a ,  n o  c r e o  q u e
l a s  n e c e s i t e n  t o d o  e l  d í a . ”  
-  P a d r e  e n c u e s t a d o

“ P o r  f a v o r  a s e g u r e n  d e  q u e  l a
e s c u e l a  s e a  u n  l u g a r  l i m p i o  y
s e g u r o  p a r a  q u e  a p r e n d a n
n u e s t r o s  h i j o s . . . y  q u e  v u e l v a n
a  n o s o t r o s  s a n o s  y  s e g u r o s . ”  
-  P a d r e  e n c u e s t a d o
-



“ P e r s o n a l m e n t e  c r e o  q u e  c u a l q u i e r  n i ñ o  c o n  [ u n a ]
c o n d i c i ó n  p r e e x i s t e n t e  ( p o r  e j e m p l o ,  a s m a )  d e b e
c o n t i n u a r  [ s u ]  e d u c a c i ó n  a  d i s t a n c i a  y  n o  e s t a r
e x p u e s t o s  a  e s t u d i a n t e s ,  p e r s o n a l  . . . e t c . ”  
-  P a d r e  e n c u e s t a d o

“ L l e v a r  y  b u s c a r  a  l o s  n i ñ o s  v a  a  s e r  c o m p l i c a d o  p a r a
l o s  p a d r e s  s i  l o s  h i j o s  t i e n e n  h o r a r i o s  d i f e r e n t e s…
t i e n e  q u e  h a b e r  a l g ú n  t i p o  d e  c o o r d i n a c i ó n  c o n  l o s
h e r m a n o s .  “  
-  P a d r e  e n c u e s t a d o

El 28% del personal de las escuelas y el
27% de los padres y encargados dijeron

que se sentirían más cómodos si los
estudiantes regresaran a la escuela por

turnos en días alternados....

. . .mientras que el 24% del personal de las
escuelas y el 21% de los padres y

encargados dijeron que preferirían que los
estudiantes asistieran a la escuela todos

los días pero en turnos.

El Distrito Escolar de Filadelfia está trabajando para garantizar que la reapertura de clases
sea segura, y para incluir a las familias y a los empleados en el proceso, y priorizar el
rendimiento de los estudiantes, la instrucción de alta calidad y la salud y el bienestar de
todos.

Para ver la última información, oportunidades para dar su opinión y nuestros planes para
una reapertura de clases segura, visite www.philasd.org/coronavirus/schoolstart2020/. 

Para ver una lista completa de los resultados de las encuestas de junio sobre la reapertura,
además de un resumen de los resultados de más de 1.000 miembros del personal de la
oficina central, bit.ly/SDPreturnsurvey.
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